

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**Заведующий хирургическим отделением опухолей головы и шеи**

**Клинический госпиталь Лапино «Мать и дитя»,**

**доктора медицинских наук, профессор Мудонов Али Мурадович**

Чэнь Хуэй 1990 года рождения, в 2016 году окончила ФГБОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «Лечебное дело». С 2016-2018гг окончила клиническую ординатуру по специальности «Онкология» в ФГБОУ ВО Первый Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). С 2018 по 2021гг обучалась в аспирантуре по специальности 14.01.12-Онкология в ФГБОУ ВО Первый Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) и выполняла научную работу в рамках диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Замещение нестандартных дефектов полости рта ревааскуляризированным лучевым лоскутом у больных злокачественными опухолями».

За период обучения и ведения научной деятельности в качестве аспиранта Чэнь Хуэй проявила активный интерес к изучению и ведению данной когорты пациентов. Зарекомендовала себя грамотным квалифицированным специалистом, способным научным работником, активном и самостоятельным исследователем тем самым выдвигая новые гипотезы для последующего исследования.

Изучила роль лучевого лоскута при замещении дефекта у больных ЗНО с поражением полости рта. Представила результаты своей диссертационной работы в научных докладах на различных зарубежных научных конференциях.

За период обучения и ведения научной деятельности в качестве аспиранта Чэнь Хуэй проявила активный интерес к изучению данного направления.

Чэнь Хуэй самостоятельно разработала дизайн исследования, принимала участие в процессе забора лоскута и перемещение в область дефекта с последующим изучением влияние на качество жизни больных. Накоплен собственный опыт, используя современные методы статистической обработки, грамотно обработала полученные результаты. Владеет большинством хирургическими навыками применяемой в области головы и шеи. Кроме того Чэнь Хуэй проявляет интерес к методикам применяемые в современной онкологии. Пользуется уважением среди коллег и пациентов.

Диссертация Чэнь Хуэй является научно-квалификационным трудом, имеющем значение для оптимизации реконструктивно-пластического лечения у больных ЗНО с поражением полости рта . Таким образом, научно-квалификационная работа Чэнь Хуэй соответствует установленным критериям на соискание ученой степени кандидата наук, и оформлена в соответствии с требованиями, установленными «Положением о присуждении ученых степеней», утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации "О порядке присуждения ученых степеней" от 24.09.2013 № 842.

Научный руководитель:

Заведующий хирургическим отделением опухолей головы и шеи

Клинический госпиталь Лапино «Мать и дитя»,

д.м.н., проф



Мудонов А.М

02.09.2017.

*Подпись Мудонова А.М.  
заверено [подпись] / Забанова Г.В.  
Заместитель начальника  
отдела лортов*